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Ata 698/2020 
 

  Às vinte horas e quinze minutos (20h), do dia dezenove de outubro de 2020 (19/10/2020), 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no prédio da Câmara Municipal de Querência – MT. 

Situada na Rua Werner Carlos Galle nº. 265 Setor C. Na Presença dos Senhores Vereadores: 

Andreilson Silva, Celso da Retífica, Domingos João Roberti, Jean do Coutinho, Marcos 

Amorim, Valdenício Anjos da Silva, e do senhor presidente professor Neiriberto Martins Erthal. 

Pequeno Expediente: O senhor presidente registrou a ausência do vereador Telmo Alves de 

Brito e do vereador Marcos Amorim, em seguida autorizou o segundo secretário vereador 

Domingos Roberti a fazer a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão e em 

votação e aprovada por unanimidade. Grande Expediente: Projeto de Lei Ordinária nº 

74/2020 de autoria do Poder Executivo. Que estima a receita fixa e a despesa do município 

de Querência para o exercício financeiro de 2021. Distribuído para análise de todas as 

comissões constituídas. Logo após, o senhor presidente professor Neiriberto, registrou a 

presença do vereador Marcos Amorim em seguida passou a palavra para o vereador Vavá, 

que autorizou o vereador Celso da Retífica a fazer o uso da palavra pelo ordem. Sendo assim, 

neste momento foi realizada a entrega de títulos de cidadania honorária querenciana aos 

senhores Celso Carlos Rocheto e Gilberto Tonetti. Em seguida, prosseguiu-se a sessão 

ordinária e foi devolvido à presidência ao vereador professor Neiriberto, no momento 

cumprimentou e agradeceu a presença da imprensa, servidores e demais público presente.          

Ordem do dia: Pela Ordem leu-se: a Indicação 146/2020 de autoria da vereadora Keila do 

Carmo. Que indica ao Poder Executivo que possa providenciar a ampliação das UBS dos 

assentamentos P.A Brasil Novo, Pingos d Água e Coutinho União. Discutida pelos vereadores 

Keila do Carmo, professor Neiriberto, logo após colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Indicação 157/2020 de autoria do vereador Vavá. Que indica ao Poder 

Executivo e a secretara de saúde Lubiane Boer para que possam providenciar a compra de 

duas ambulâncias novas, para atender os distritos P.A Coutinho União e P.A Pingos d Água. 

Discutida pelos vereadores Vavá, Keila do Carmo, Domingos Roberti, Marcos Amorim, Jean 

do Coutinho, Celso da Retífica e professor Neiriberto, logo após colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Indicação 158/2020 de autoria do vereador Celso da Retífica. 

Que indica ao Poder Executivo que possa fazer o paisagismo da Avenida Leste da esquina da 
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Rua Campo Verde até o final da Avenida Leste. Discutida pelos vereadores Celso da Retífica 

e Marcos Amorim, logo após colocada em votação e aprovada por unanimidade. Indicação 

159/2020 de autoria do vereador Vavá. Que indica ao Poder Executivo para que providencie 

a construção de uma quadra poliesportiva para o setor Jardim Bela Vista. Discutida pelos 

vereadores Vavá, Domingos Roberti, logo após colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Indicação 160/2020 de autoria do professor Neiriberto. Que indica ao Poder 

Executivo, para fazer a construção de uma creche municipal em tempo integral para que 

atenda a população carente. Discutida pelos vereadores professor Neiriberto, Domingos 

Roberti e Marcos Amorim, logo após colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Considerações finais: Não houve orador inscrito na explicação pessoal. Não havendo mais 

nada a ser tratado encerrou-se a presente sessão marcando a próxima para o dia 03 de 

novembro de 2020. E para constar somente a verdade lavrou-se a presente ata, que após lida 

e aprovada, segue assinada pelo senhor presidente, primeiro secretário e segundo secretário.  
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